Контрольна робота № 4

з теми: «Рівняння»

I вариант

1. Решить уравнение:

1) (х+8):9=12


3) 72: (х-6)=12

2) х:9-8=12



4) 72:х-6=12

2. Выполнить действия:

1) 6132-6132 (36+48)

2) 4346:82+45066:74

3. Задача. В магазин завезли 156ц арбузов и дынь, причём дынь было в 5раз меньше, чем арбузов. Какова масса завезённых дынь?

4. Решить уравнение:

1) 9*(152-7х)=927

3) 16у-7у+38=3683

2) у+27у=1204

5. Задача. В первом аквариуме в 5раз меньше воды, чем во втором. Сколько воды во втором аквариуме, если в нём её на 120л больше, чем в первом?
II вариант

1. Решить уравнение:

3) (х+8):7=9


3) 56: (х-6)=8
4) х:7-8=9



4) 56:х-6=8

2. Выполнить действия:

3) 4428-4428 (37+45)

4) 5152:92+32832:54

3. Задача. Площадь двух спортивных залов 468м², причём площадь одного в 2 раза больше, чем площадь второго. Найти площадь второго зала?

4. Решить уравнение:

3) 17*(3х-16)=238

3) 24х-15х+47=1919

4) х+35х=2808

5. Задача. У Васи в 6 раз меньше марок, чем у Миши. Сколько марок у Мише, если их у него на 105 больше, чем у Васи?
